

“美丽淄博·天鹅之爱”公益行 14 年再启程 山东壹美集团发布十大公益援助计划

6月30日上午,20余家全球知名厂商代表齐聚淄博,庆祝淄博壹美整形美容医院荣获全国“爱心机构”“美丽淄博·天鹅之爱”公益行14周年。山东壹美集团发布十大援助计划,淄博壹美“公益援助月”同步启动。

此次“美丽淄博·天鹅之爱”14周年公益行活动发布的十大公益援助计划,将依托于全集团“教授博士院长团”30余年专家技术优势,针对唇腭裂、眼鼻缺陷等更多先天性畸形展开公益援助,更将致力于救助后天意外性损伤,让他们不再承受容貌焦虑、美丽之痛,为早日实现美丽淄博、幸福淄博、文明淄博贡献一份力量。

山东壹美集团董事长、主任医师朱建莹在活动上表示,自2009年起,淄博市的见义勇为英雄、烧伤患者以及困难家庭等群体陆续成为“天鹅之爱”项目的救助对象,医院尽最大努力帮助他们改善容貌,重拾自信。这次活动,希望能够让更多符合条件需要帮助的人们走进淄博壹美整形美容医院,受益“天鹅之爱”。同时,他呼吁社会各界爱心人士加入到“美丽淄博·天鹅之爱”公益慈善救助的队伍中来,让整形援助专项公益爱心力量惠及更多患者、普惠全社会。

“山东壹美集团是一家具有高度社会责任感的,企业发



与会人员共同点亮“美丽淄博·天鹅之爱”14周年公益援助活动启动球。

展的同时能够不断地回馈社会,为社会各阶层送去关爱和帮扶,在慈善公益事业上做了大量的扎实、卓有成效的工作。”淄博市医学会医学美容专委会主任委员许超教授表示,作为“美丽淄博·天鹅之爱”的见证者和参与者,能够与众多积极践行公益的人们一起投入到慈善公益救助的事业中,他倍感荣幸。

仪式上,淄博市烧伤整形专

业委员会主任委员张守信教授宣布2023年山东壹美集团十大援助计划,包括见义勇为容貌受损公益治疗与救助、困难人群先天性容貌缺损公益修复与救助、出国整形失败公益修复与救治等,壹美集团将为他们提供完善的技术支持、费用减免支持。

活动现场,还到了一位特殊的嘉宾。2019年3月,肖女士因意外酒精爆燃造成脖颈及

上臂大面积烧伤,疤痕体质的她组织增生严重,生活自理困难。同年,淄博壹美整形美容医院对肖女士开启“天鹅之爱”公益援助治疗,经过持续数年周密科学的治疗及恢复,肖女士的手从一开始端杯水都比较困难,到逐渐重拾揉面、包饺子、单手勺等生活技能,甚至连精密的手工编织都可以胜任。此次活动她特地前来为医院献花,

她说:“是壹美整形的公益担当、‘天鹅之爱’的无私救助以及全社会的温暖关爱,给了我重新面对生活的勇气和信心。”肖女士在会上屡次表达自己的感激之情。

会上,山东壹美集团董事长、主任医师朱建莹为获得中国整形美容协会“妙手仁心奖”的杨文敬院长、“爱心医生奖”的杨正文院长以及代表淄博壹美领取全国“爱心机构奖”的曹东亚院长授花并合影留念。

朱建莹是“美丽淄博·天鹅之爱”公益活动的发起人,先后参与救助了被斧头误伤的女孩张怡琳、因车祸毁容的疤痕女孩岳亚丽、半张脸被胎记覆盖的花季少女孙进贤等,2009年启动至今,已持续了14年。2016年,又启动“天鹅之爱·美动英雄”公益项目,免费为见义勇为者进行疤痕修复,“淄博市见义勇为先进分子”杜良良和宋彦娇成为首批救助者。一个个扎实的举措,让“天鹅之爱”成为淄博人心目中的温暖音符。

截至目前,“美丽淄博·天鹅之爱”公益项目共援助30余人,得到社会广泛赞誉,朱建莹本人被中国整形美容协会医疗救助与修复基金授予指定医师,淄博壹美整形美容医院也被授予医疗救助与修复基金山东指定机构。翟咏雪 王彦飞

用一杯啤酒、一杯奶为城市发展带来更多惊喜

助力淄博打造“消费品之城”网络大V行活动走进“博士啤酒”“得益乳业”



得益乳业产品展示。

淄博7月2日讯 从意外走红到“五一”期间淄博站到发旅客刷新最高纪录,淄博“出圈”的同时,也将城市自身的方方面面推向全国。6月28日—29日,由淄博市委网信办等部门联合组织的助力淄博打造“消费品之城”网络大V行活动正式启动。6月29日,记者走进青岛科技大学淄博产教融合基地和山东得益乳业股份有限公司,探访“博士啤酒”和“得益乳业”的消费之路。

随着淄博的出圈,一款品味清新、灌装精美、低酒精度、高营养值的“博士”精酿啤酒,逐渐被人熟知,受到了不少淄博本地人和外地游客的追捧,成为一个

新的城市符号。而这一符号的打造者正是中国精酿啤酒行业领军人物、青岛科技大学淄博产教融合基地教授、研究生导师王家林博士。

王家林从同济大学毕业后到青岛啤酒集团工作,后作为访问学者赴慕尼黑研修啤酒酿造技术。在德国留学期间,对于巴伐利亚的精酿啤酒他深感着迷,从而在回国后决定将这种美味的饮品引入国内市场,开始了他的“精酿人生”。王家林先后主持完成了国家重点技术创新项目“啤酒稳定性、保鲜及抗老化研究”“非发芽谷物结合高浓酿造提高啤酒质量”等。同时,攻读了中国海洋大学食品学院博

士学位,为酿酒科学方向的教学研究奠定了良好的基础。

今年3月28日,中国食品工业协会淄博产教融合基地,共建中国食品工业协会啤酒智能制造及酿酒师培训基地。这意味着国内唯一的以高校为依托、由国字号行业协会授权的精酿啤酒酿造师培训基地,正式落地淄博。也标志着未来将有更多的精酿啤酒高端人才从这儿走出去,为我国精酿啤酒产业发展注入新的活力。

目前,中国啤酒产销量全球居首,但品种单一。偶有酒馆提供个性化的精酿啤酒,但碎片化、低端化的生产模式、酿造水平参差不齐的从业者、缺乏统一的生产标准,让精酿啤酒局限于狭小的圈子,难以走入寻常百姓家。随着淄博火爆出圈和消费升级,王家林更加坚定了智慧精酿啤酒基地落户淄博的信心。

王家林告诉记者,自己的梦想,就是让口味纯正的精酿啤酒在中国生根发芽,要打造精酿啤酒产学研体系,让中国人喝上鲜果式、生态健康的精酿啤酒。

2023年1月8日,青岛科技大学淄博产教融合基地“博士精酿”啤酒正式投产。每一杯精酿都有着上亿的活性酵母,可以称之为“活的”啤酒。

王家林表示,团队将以建设国字号酿酒师培训基地为契机,结合淄博美食基础,在淄博主城区布局高品质精酿啤酒生产体系,让更多人品尝到精酿啤酒,让精酿啤酒成为淄博的城市符号。

除了“博士啤酒”,在淄博更是有着一家中国低温奶行业的佼佼者。得益乳业多年来专注低温奶领域,推动数字化、智能化与乳业全产业链深度融合,构建了从“农田”到“餐桌”全产业链自控,形成了种养加配售的全链条自控的经营模式,打造行业领先的中国低温鲜活好奶。在满足国人健康需求的同时,在创新引领、标准领跑、质量领先、品牌领军方面成为名副其实的行业标杆和示范。

企业生产的得益鲜境鲜牛奶,原生免疫球蛋白含量高达300mg/L,是普通常温纯牛奶的3000倍,鲜活营养含量行业领先。得益畅润酸牛奶,率先使用“中国‘芯’菌种IU-100益生菌”,该菌种是与中科院院士合作研发,选自广西巴马长寿村,临床试验证明具有优异的免疫改善功能和肠道健康功能,经专家评价技术达到国际先进水平。得益乳业所研发的鲜境鲜牛奶和畅润酸牛奶更是荣获食品界的“奥斯卡”——国际美味奖,代表着得益乳业产品品质达到了全球顶级水平!

从工厂到餐桌不超24小时,是得益“鲜活”好奶对消费者的承诺。得益乳业用数字化、信息化实现企业、终端、客户互联互通,打造智能化益家订销售终端,精准服务客户需求。

“作为淄博土生土长的企业,淄博的爆火出圈也让我们得益出现在更多人的视野当中,不少游客到淄博都会特地来品尝我们得益的奶,获得了一致的好评,更是有不少外省游客在回去后通过线上渠道来购买我们的产品。”山东得益乳业股份有限公司品牌总监吴旭说。

得益乳业作为淄博的一张城市名片,将不断强化上游奶源基地建设,发挥中游低温乳品智能车间的效能,布局下游营销千店工程、新零售数字化转型,实现全产业链互通互联、数字化赋能,让更多人喝上好奶。

其实,淄博的知名消费品还远不止于此,但毋庸置疑的是,无论是文化还是艺术,这些都将成为淄博打造“消费品之城”带来更多惊喜,为进一步提升淄博的知名度和开拓市场保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频